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COMUNICATO UFFICIALE N. 1 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 16/17-10-2010 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
DIFFIDATI 
POMA GIANLUIGI (RISO SCOTTI PAVIA) per frase irrispettosa nei confronti del direttore 
di gara, durante il 4°set. 
 
AMMONITI 
SPINA STEFANO (VBC GROSSETO) 
RONCHETTI VERA (PAVIDEA FIORENZUOLA PC) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
CITTA’AGRIGENTO SCIACCA – Richiamo per servizio asciugatura irregolare. 
SCACEBIT V.LETOJANNI ME – Richiamo per avere alcune atlete indossato tenuta di 
gara con numerazione impropria. 
PAVIDEA FIORENZUOLA PC – Multa di € 80,00 per aver il pubblico locale proferito frasi 
offensive all’indirizzo della coppia arbitrale durante la gara. 
 
C) OMOLOGA - RECLAMI 
 
 GARA DEL 17-10-2010 FAMILA CHIERI TO – RED VOLLEY VILLATA VC 
 
Il G.U.F. letti gli atti ufficiali di gara; considerato che il sodalizio Red Volley Villata ha 
preannunciato e poi confermato a fine gara il reclamo avverso l’omologa dell’incontro, 

DELIBERA 
di sospendere l’omologa della gara in epigrafe in attesa del perfezionamento del reclamo a 
mente dell’art.67, 5° e 6° comma del Reg.Giurisdizionale. 
 
 
 Affisso in Roma il 21 Ottobre 2010 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


